



В Ярославской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в посягательстве на жизнь сотрудников правоохранительных органов



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего жителя Некоузского района Ярославской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст.317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудников правоохранительного органа).

По данным следствия, в апреле 2022 года, в поселке Борок Некоузского района, наряд ДПС ГИБДД МО МВД России «Некоузский» в составе трех инспекторов, остановил автомобиль, под управлением 40-летнего водителя, предварительно находившегося в состоянии алкогольного опьянения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

По результатам прохождения процедуры освидетельствования, установлено состояние алкогольного опьянения, в связи с чем, обвиняемый был отстранен от управления транспортным средством.

40-летний мужчина не согласился с полученными результатами, сотрудники составили протокол о направлении обвиняемого на служебном автомобиле нахождение медицинского освидетельствования на состояние алкогольного опьянения в ГУЗ ЯО «Брейтовская ЦРБ».

Передвигаясь на участке автодороги «Углич-Некоуз-Брейтово», в служебном автомобиле, под управлением старшего инспектора, находясь в салоне автомобиля с двумя инспекторами, 40-летний обвиняемый, осознавая общественную опасность своих действий, в целях воспрепятствования законной деятельности по привлечению его к административной ответственности, схватился за рулевое колесо служебного автомобиля и повернул его в сторону. Автомобиль съехал в результате в кювет, перевернулся и столкнулся с деревом.

Указанными действиями сотрудникам причинен вред здоровью различной степени тяжести.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Января 2023

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1759000>